
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 
Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  
 
Θέμα : Επιτακτική ανάγκη η άμεση ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος 
Αστερουσίων, Π.Ε. Ηρακλείου. 
 
Υπουργέ,  
Όπως γνωρίζετε, οι αστυνομικοί που υπηρετούν στο Α.Τ. Αστερουσίων, Π.Ε. 
Ηρακλείου καλούνται να φέρουν εις πέρας τα πολλαπλά και υπεύθυνα καθήκοντά 
τους δείχνοντας αυταπάρνηση και επαγγελματισμό, καταφέρνοντας με κόπο και 
προσωπική προσπάθεια να σημειώσουν ιδιαίτερες επιτυχίες στην καταπολέμηση της 
εγκληματικότητας, συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην ασφάλεια και την εμπέδωση 
του αισθήματος προστασίας των πολιτών. 
Στο πλαίσιο αυτό θα ήθελα να θέσω υπόψη σας τους προβληματισμούς που μας 
έχουν μεταφερθεί από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου, 
αναφορικά με τα λειτουργικά ζητήματα του εν λόγω Αστυνομικού Τμήματος. 
Συγκεκριμένα : 
(α) Στόλος οχημάτων : Σύμφωνα με τους εκπροσώπους των αστυνομικών 
υπαλλήλων, τα υπηρεσιακά οχήματα της εν λόγω υπηρεσίας έχουν πλέον ξεπεράσει 
κάθε όριο φθοράς, σε σημείο που η συντήρησή τους να είναι όχι μόνο ασύμφορη 
αλλά και επικίνδυνη. Εξάλλου, όπως μας έχουν μεταφέρει τα υπηρεσιακά στελέχη, οι 
εγκεκριμένες δαπάνες επισκευής συχνά δεν επαρκούν με αποτέλεσμα οι 
υπηρετούντες αστυνομικοί να αναγκάζονται να διαθέτουν χρήματα από το υστέρημά 
τους ή να καταφεύγουν στη βοήθεια ευαισθητοποιημένων συμπολιτών μας ή σε 
χορηγίες ιδιωτών. 
(β) Κτιριακή υποδομή : Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου μας έχει 
μεταφέρει τους σχετικούς προβληματισμούς της, επισημαίνοντας ότι οι κτιριακές 
εγκαταστάσεις του συγκεκριμένου αστυνομικού τμήματος δεν ανταποκρίνονται στις 
απαιτήσεις μίας σύγχρονης αστυνομικής μονάδας. Οι χώροι απαιτούν άμεσες 
παρεμβάσεις προκειμένου να εξασφαλιστούν οι συνθήκες εύρυθμης λειτουργίας της 
υπηρεσίας. 
 
Επειδή,  είναι αυτονόητη η στήριξή μας προς τα στελέχη του Α.Τ. Αστερουσίων, οι 
οποίοι παρά τις όποιες δυσκολίες, συνεχίζουν να τιμούν το καθήκον τους, με 
συνέπεια και αποφασιστικότητα.    
Επειδή, είναι αυτονόητη η άμεση ενίσχυση των αστυνομικών υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ηρακλείου, στο μέτρο που αυτή απαιτείται, και ειδικότερα για την εξασφάλιση της 
προστασίας των συμπολιτών μας και την αποτελεσματική αντιμετώπιση του 
εγκλήματος στην περιοχή των Αστερουσίων. 
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Ερωτάστε : 
Σκοπεύετε να προβείτε σε άμεση ενίσχυση με προσωπικό και οχήματα του  
Αστυνομικού Τμήματος Αστερουσίων; Αν όχι, γιατί; Αν ναι με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 
 
 

Βουλευτής Ηρακλείου Ν.Δ. 
 

 




